



Школьное издательство МБОУ «Рыбно-Слободская  
средняя общеобразовательная школа №2»



# «По страницам школьной жизни...»

## «Мәктәп тормышы битләре буенча...»



Издание выпускается один раз в месяц  
№5 январь 2025 г.



## 2025 год – Год защитника Отечества!

### Президент

Российской Федерации Владимир Владимирович Путин объявил **2025 год Годом защитника Отечества**. Это решение имеет особую значимость в преддверии празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, когда вся страна объединится в чествовании тех, кто



отдал свои силы и жизни за мирное будущее. Этот год станет символом уважения к нашим защитникам, их подвигам и жертвам, а также напоминанием о том, как важно помнить и ценить наследие, которое они оставили нам.

За основу логотипа Года защитника Отечества взято изображение монумента «Родина-мать зовёт!» на Мамаевом кургане в Волгограде. Этот величественный памятник олицетворяет мужество и стойкость нашего народа, а эмблема, содержащая георгиевскую ленту, слово «Победа!» и число «80», становится символом единства и гордости за нашу историю. Каждый элемент логотипа напоминает о важнейших страницах нашей судьбы и о тех, кто сражался за свободу и независимость.

А в Татарстане 2025 год наряду с темой всей страны будет посвящен защитникам Отечества.

Об этом в своем Послании Государственному Совету Республики Татарстан сообщил председатель республики Рустам Минниханов.

«В рамках празднования 80 - летия Великой Победы, учитывая важность стоящих перед нами задач, 2025 год объявляю в республике Годом защитника Отечества», - заявил Рустам Минниханов.

В своем выступлении председатель Татарстана отметил: "тысячи татарстанцев самоотверженно борются за безопасность и суверенитет нашей Родины в ходе специальной военной операции. Добросовестно выполняя свой воинский долг, уверенно решая поставленные боевые задачи, наши воины проявляют мужество, стойкость и героизм».

Токранов Тимур, 7Б класс

## «День зимующих птиц России»

День зимующих птиц - это всероссийский экологический праздник, который отмечается 15 января и направлен на заботу о птицах, остающихся зимовать.

Одна из основных целей этого праздника - рассказать детям о необходимости подкормки зимующих у нас диких пернатых. Сытая птица гораздо лучше переживает морозные зимние ночи.

Наши учащиеся не остались в стороне и приняли участие в акции «Покормите птиц!». В этот день заботу о птицах проявили 4 классы нашей школы, они почистили кормушки от снега и напомнили их кормом

Несмотря, на холодную погоду, ребятам было приятно, что смогли сделать доброе дело для наших птичек.

Зайнуллина Адиля, 7 «Б» класс



# ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ РУССКОЙ МАТРЁШКИ

Ко дню Рождения Русской Матрешки заведующая Полянским библиотечно-досуговым центром провела час фольклора «В гости к матрешке» с учениками нашей школы.

В начале мероприятия заведующая познакомила ребят с русской народной матрешкой. Рассказала про уникальности русской игрушки, которая, наряду с русской березкой и русским самоваром стала символом России, об истории появления деревянной игрушки.

Ребята с удовольствием посмотрели выставку-просмотр «Бенефис матрёшки». Приняли участие в подвижных играх: «Веселая косыночка». Отгадали загадки о детских игрушках.

Токранов Тимур, 7 «Б» класс



## *С днем Рождения!*

**20 января 2025 г.** 88-летие отмечал Минтимер Шарипович Шаймиев – первый Президент Татарстана

Минтимер Шарипович — человек, благодаря которому республика достигла значительных высот в своем развитии. Под его руководством были реализованы масштабные проекты, которые не просто изменили облик Татарстана, но и стали символами истиной любви к Родине, духовности, мира и согласия.

Без сезнең белән горурланабыз! Сәламәтлек, иминлек һәм якты көннәр телибез! Туган көнең белән, Минтимер

Шәрип улы!



Манякова Адиля, 7 «Б» класс



## «Замечательный вожатый-2025»!

**23 января** в Центре детского творчества прошел муниципальный этап республиканского конкурса отрядных вожатых «Замечательный вожатый – 2025».

В муниципальном этапе приняли участие 10 отрядных вожатых из общеобразовательных учреждений Рыбно-Слободского муниципального района. С нашей школы в этом конкурсе испытал свои силы отрядный вожатый 3 класса Азамат Сибгатов, ученик 7а класса. Для подготовки этого конкурса была лишь неделя, за неделю нужно было снять видеопрезентацию, подготовиться к заданиям конкурса!

Цель конкурса – активизация деятельности отрядных вожатых, формирование положительного общественного мнения о детском движении в современной школе, повышение престижа вожатых, стимулирование лидеров детских общественных объединений.

Обладая эрудицией, знаниями все конкурсанты справились с заданиями. Даже самому непосвященному зрителю стало ясно, насколько работа вожатого творческая и интересная.

Пройдя все испытания, наш Азамат Сибгатов получил достойное 3 место!! □ С чем мы его и поздравляем!! □

Герасимова Полина, 7 «Б» класс



## *Мы помним...*

27 января в нашей школе прошел классный час, посвященный важной исторической дате – Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Этот день отмечается ежегодно 27 января, в память о событиях 1944 года, когда завершилась героическая оборона города на Неве.

Руководитель ЮНАРМИИ, Губайдуллин Рустам Камилович, рассказал о мужестве и стойкости людей, переживших ужасные испытания людей, которые пережили эти тяжелые времена. Более 900 дней жители города боролись не только за выживание, но и сохраняли свою культуру, веру и надежду на лучшее. Учащиеся обсудили историю блокады Ленинграда и её последствия; рассказали о мужестве и героизме людей, которые пережили эти ужасные времена; послушали воспоминания блокадников и их родных; поговорили о значении хлеба в культуре и повседневной жизни во время блокады.

Давайте помнить о подвиге ленинградцев и ценить мирное небо над головой. Память о блокаде — это не только дань уважения, но и урок для всех нас.



Абророва Фотима, 7 «Б» класс



## *Помощь в профессиональном самоопределении!*

**Профориентация** – комплекс психолого-педагогических мер, направленных на профессиональное самоопределение подрастающего поколения. В помощь выпускникам, на базе нашей школы, в ноябре состоялись встречи с представителями различных профессий и высших учебных заведений.

24 января в нашей школе прошла профориентационная встреча учащихся 9-11 классов с представителями Казанского кооперативного института (филиала) автономной некоммерческой образовательной организации высшего образования Центросоюза Российской Федерации «Российский университет кооперации» (далее – Казанский кооперативный институт).

Представители подробно рассказали о факультетах, специальностях, условиях приема в ВУЗ, общественной жизни студентов, а также о возможностях самореализации в сельских территориях.

По окончании встречи учащиеся заполнили анкету и получили информационные буклеты со всей необходимой информацией для абитуриентов.



Хасанова Амина, 7 «Б» класс



## Помощь на СВО!

**Важнейшей** составной частью воспитательного процесса в современной школе является формирование патриотизма, которое имеет огромное значение в социально – гражданском и духовном развитии личности учащегося. Только на основе возвышающих чувств патриотизма укрепляется любовь к Родине, Отечеству, появляется чувство ответственности за её могущество, честь, независимость, развивается достоинство личности.

В рамках патриотического воспитания в школе прошла акция «Письмо солдату». Дети написали письма военнослужащим. Они обратились к бойцам со словами благодарности и пожеланиями поскорее вернуться домой с Победой.

Также обучающиеся школы изготовили окопные свечи для участников СВО. Мы уверены, что наша поддержка и простое человеческое внимание помогут, в первую очередь, поддержать моральный и боевой дух.

Ситдигов Рамзиль, 7 «Б» класс



## "Созвездие-Йолдызлык-2025"

30 января 2025 г. в Рыбно-Слободском районном доме культуры прошёл отборочный тур районного этапа «Созвездие-Йолдызлык-2025» — открытый телевизионный молодёжный фестиваль эстрадного искусства Республики Татарстан.

В отборочном туре приняли участие ученики МБОУ «Рыбно-Слободская СОШ №2»: Сибгатов Азамат и Сибгатов Самат ( дуэт братья "Сибгатовы"), Файсханова Самира в номинации " Конферанс", Амирова Замира в номинации "Вокал-соло", хореографический коллектив " Камские звездочки"!! □

Ребята успешно выступили и прошли на зональный этап, который состоится в марте! Пожелаем нашим участникам успехов!

Загитов Камиль, 7 «Б» класс

